

**VINIRMIT ASSOCIATES**  
& CONSTRUCTION  
"WE BUILD TRUST"

■ BUILDING PLANNING, 2D & 3D DESIGNING  
■ CONSTRUCTION & SUPERVISION WORK.  
■ BUILDING PERMISSION & DIVERSION.  
■ CIVIL CONSULTANT & FINANCE ADVISOR & PROVIDER.  
■ TOWN & COUNTRY PLANNING & LAY OUT WORK.

Er. SAGAR HARIHARNO  
B.E.(Civil), Town Planner  
☎ 81036-51143

Er. SAHIL HARIHARNO  
B.E.(Civil) M.Tech (Structure)  
☎ 97709-50370

OFFICE ADD.: SHRISHTI COLONY, KAMLA COLLEGE ROAD, RAJNANDGAON (C.G.)

## महादेव सद्ग एप का मुख्य सखना सौरभ चंद्राकर दुबई से गिरफ्तार, जल्द लाया जाएगा भारत

रायपुर (दावा)। महादेव ऑनलाइन सद्ग एप का मुख्य सखना को पुलिस ने दुबई से गिरफ्तार कर लिया। महादेव सद्ग एप से हुए छह हजार करोड़ रुपये के चोटाले का मुख्य आरोपी सौरभ चंद्राकर दुबई से गिरफ्तार हुआ है। यह कार्रवाई इंटरपोल के रेड कॉर्नर नोटिस के आधार पर हुई है। मामले में ईडी, विदेश मंत्रालय और गृह मंत्रालय ने मिलकर बड़ी कार्रवाई की है।



पुर्ववर्ती कांग्रेस की भूपेश सरकार में पांच साल तक राज्य में सीबीआई के बैन के बाद दिसंबर 2023 में सूबे में सत्ता बदलने के बाद बीजेपी सरकार ने राज्य में पांच से लगे बैन को हटा दिया था। पांच साल बाद छत्तीसगढ़ में सीबीआई ने दस्तक दी। अक्टूबर 2022 में कांग्रेस की भूपेश सरकार के दौरान ईडी ने महादेव सद्ग एप मामले की जांच शुरू की थी। दुर्ग, रायपुर और बिलासपुर में पुलिस ने पहली बार एफआईआर दर्ज की थी। इन्हें केस के आधार पर ईडी ने मनी लांडिंग का मामला दर्ज कर जांच की फाइल को आगे बढ़ाया था।

### फ्रेंचाइजी के रूप में चलाते थे एप

महादेव बेटिंग ऐप कई ब्रांच से चलता था। छत्तीसगढ़ के भिलाई के रहने वाले सौरभ चंद्राकर और रवि उमपल

### जानें पूरा मामला

महादेव बेटिंग ऐप ऑनलाइन सट्टेबाजी के लिए बनाया गया है। इस पर यूजर्स पोकर, कार्ड गेम, चॉस गेम्स नाम से लाइव गेम खेलते थे। एप के जरिये क्रिकेट, बैडमिंटन, टेनिस, फुटबॉल जैसे खेलों और चुनावों में अवैध सट्टेबाजी भी की जाती थी। अवैध सट्टे के नेटवर्क के जरिये एप का जाल तेजी से फैला और सबसे ज्यादा खाते छत्तीसगढ़ में खुले। इस एप से थोड़ा-थोड़ा के लिए एक पूरा खाका बनाया गया था। इस मामले में रायपुर कूपर पर भी अवैध रूप से पैसे बनाने का आरोप लगा है। इसे लेकर ईडी ने कार्रवाई की है।

### महादेव बेटिंग ऐप का बॉलीवुड कनेक्शन

दरअसल, इस एप से जो भी काली कमाई होती थी उसे

प्रमोटर बॉलीवुड फिल्मों और होटल के व्यापार में करते थे। धीरे-धीरे रवि और सौरभ की बॉलीवुड हस्तियों से पहचान हो गई। अब बारी आती है दुबई में हुई सौरभ की आलोचना शायदी की। एंजेंसी की मानें, तो सौरभ ने अपनी शायदी में परफॉर्मंस के लिए कई बॉलीवुड हस्तियों को बुलाया। यही नहीं सौरभ ने सेलेब्स को नागपुर से दुबई ले जाने के लिए कई प्राइवेट जेट्स तक हायर किए थे। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

## हरियाणा में 15 अक्टूबर को होगा सीएम का शपथ समारोह

हरियाणा। हरियाणा के नए मुख्यमंत्री का शपथ ग्रहण समारोह 15 अक्टूबर को होगा। इसमें नायब सिंह सेनी दूसरी बार सीएम पद की शपथ लेंगे। हालांकि, अभी इसका औपचारिक ऐलान नहीं हुआ है। वहीं सीएम के समारोह को लेकर पंचकूला के डीसी की अगुवाई में एक कमेटी का गठन किया गया है, जिसमें 10 सदस्य होंगे। इस कार्यक्रम में पीएम मोदी, अमित शाह और राजनाथ सिंह समेत कई राज्यों के मुख्यमंत्रियों शामिल हो सकते हैं।



### पीएम मोदी समेत कई दिग्गज नेता होंगे शामिल

पंचकूला के सेक्टर 5 में स्थित परेड ग्राउंड में होगा। इसके लिए अभी से तैयारियां शुरू हो गई हैं। इस कार्यक्रम में 50 हजार लोग आने की संभावना है। शुरुआत को परेड ग्राउंड में तैयारियों का जायजा लेने, छत्रक आलोक मिश्रल पहुंचे। वहीं करनल के पूर्व सांसद संजय भाटिया ने भी ग्राउंड पर पहुंचकर तैयारियों का जायजा लिया।

### समारोह को लेकर पंचकूला में हुई प्रशासन की बैठक

खबरों की मानें, तो सीएम के

शपथ ग्रहण समारोह को लेकर शुरुआत को पंचकूला में प्रशासन की बैठक हुई है। इसमें समारोह की तैयारी को लेकर चर्चा की गई है। कहा जा रहा है कि समारोह के लिए 15 तारीख या एक और अन्य तारीख पर भी चर्चा की गई है। इस बैठक में पूर्व सांसद संजय भाटिया, प्रदेश महामंत्री सुरेंद्र पूनिया, जवाहर सेनी और संजय आहुजा समेत कई नेता मौजूद रहे।

### 12 अक्टूबर को होना था शपथ ग्रहण समारोह

बता दें पहले यह शपथ ग्रहण समारोह 12 अक्टूबर को होने वाला था। हालांकि, प्रधानमंत्री मोदी के विदेश दौर की वजह से कार्यक्रम को स्थगित कर दिया गया है। अब पीएम मोदी के भारत लौटने के बाद ही हरियाणा के नए सीएम शपथ लेंगे।

## अप्रत्याशित और आकस्मिक स्थिति से निपटने के लिए हमेशा तैयार रहे सेना : राजनाथ



नयी दिल्ली। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने सेना को मौजूदा और अतीत की वैश्विक घटनाओं से सीख लेते हुए सभी पहलुओं को ध्यान में रखकर भविष्य की रणनीति बनाने तथा विभिन्न तरह की आकस्मिक स्थितियों से निपटने के लिए सदैव तैयार रहने को कहा है।

श्री सिंह ने सिक्किम के गंगतोक में सेना के शीर्ष कमांडरों के सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि उत्तरी सीमा पर स्थिति के शांतिपूर्ण समाधान के लिए सभी स्तर पर बातचीत जारी रहेगी। उन्होंने सेनाओं के आधुनिकीकरण पर भी बल दिया। रक्षा मंत्री ने खूब मौसम को देखते हुए सेना के सुखना बेस से वर्चुअल माध्यम से कमांडरों को संबोधित किया। उन्होंने विश्व की वर्तमान जटिल और अस्पष्ट स्थिति पर जोर

## प्रधानमंत्री मोदी ने की यूरेशिया और वेस्ट एशिया में शांति की अपील

लाओस। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुरुआत को 19वें ईस्ट एशिया समिट को संबोधित करते हुए कहा कि दुनिया के कई हिस्सों में चल रहे संघर्षों का सबसे ज्यादा निगेटिव असर ग्लोबल साउथ के देशों पर पड़ रहा है। उन्होंने यूरोप और वेस्ट एशिया में शांति और स्थिरता की बहाली की अपील करते हुए कहा कि इन समस्याओं का समाधान युद्ध के मैदान से नहीं, बल्कि संवाद और कूटनीति से निकल सकता है। आसियान समिट कम्प्युनिस्ट देश लाओस के विपत्तियान में चल रही है।



तहत संचालित किया जाना चाहिए। पीएम मोदी ने कहा, 'समुद्री मार्गों और हवाई क्षेत्र की स्वतंत्रता सुनिश्चित करना जरूरी है और क्षेत्रीय देशों की विदेश नीति को बाधित करने वाली कोई आचार संहिता नहीं होनी चाहिए। हमारा अप्रोच विकासवाद का होना चाहिए न कि विस्तारवाद का।'

### आसियान भारत की इंडो-पैसिफिक नीति का केंद्र- पीएम मोदी

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि रूस-यूक्रेन युद्ध और वेस्ट एशिया में इजरायल-हमास जैसे संघर्षों से ग्लोबल साउथ के देशों पर सबसे

ज्यादा असर पड़ रहा है। उन्होंने आतंकवाद को भी वैश्विक शांति के लिए एक बड़ी चुनौती बताते हुए कहा कि मानवता में विश्वास रखने वाले सभी देशों को मिलकर इसके खिलाफ काम करना होगा। उन्होंने आसियान यूनियन का समर्थन दोहराते हुए कहा कि आसियान भारत की इंडो-पैसिफिक नीति का केंद्र है।

### भारत पड़ोसी के नाते म्यांमार को साथ लेकर चलेगा- मोदी

म्यांमार के हालात पर प्रधानमंत्री ने कहा कि भारत पांच-सूत्रीय सहमति का सपोर्ट करता है और म्यांमार में लोकतंत्र की बहाली के लिए प्रयास जरूरी है। उन्होंने कहा, 'भारत एक पड़ोसी के नाते म्यांमार को अलग-थलग करने के बजाय उसे साथ लेकर चलने की वकालत करता है।' पूर्वी एशिया शिखर सम्मेलन को भारत की एकट ईस्ट पैसिफिक का आधार स्तंभ बताते हुए पीएम मोदी ने कहा कि भारत क्षेत्रीय शांति और स्थिरता में योगदान देने के लिए प्रतिबद्ध है।

### विजयादशमी पर्व की पाठकों को बधाई...



युवा पर अच्छाई की जीत का पर्व विजयादशमी के अक्षर पर समस्त सुधि पाठकों एवं विज्ञापनदाताओं, अधिकार्यों को हार्दिक शुभकामनाएं। - सम्पादक

### आज अठकाश

विजयादशमी (दशहरा उत्सव) के उपलक्ष्य में आज दैनिक 'दावा' कार्यालय में अठकाश होगा। पाठकों को अगला अंक सप्ताह, 14 अक्टूबर 2024 को प्राप्त होगा। - व्यवस्थापक

## नगरीय निकाय कर्मियों के लिए खुशखबरी : अब हर महीने 1 तारीख को मिला करेगा वेतन, सरकार ने लिया बड़ा निर्णय

रायपुर। छत्तीसगढ़ के नगरीय निकायों में काम करने वाले अफसरों और कर्मचारियों के लिए दिवाली त्यौहार को मद्देनजर रखते हुए बड़ा फैसला लिया है। जिसके तहत अब वेतन भुगतान की तारीख बदल गई है। इसको लेकर नगरीय प्रशासन विभाग ने सूबे के सभी नगरीय निकायों को निर्देश जारी किया है। अफसरों की मांगें तो अब तक नगरीय निकायों में कर्मचारियों और अफसरों को हर महीने की 7 तारीख को वेतन दिया जाता

## तमिलनाडु में बड़ा ट्रेन हादसा: तिरुवल्लूर में एक्सप्रेस और मालगाड़ी के बीच टकरा, 2 डिव्हां में लगी आग

तिरुवल्लूर। तमिलनाडु में शुरुआत 11 अक्टूबर की रात बड़ा ट्रेन हादसा हो गया। तिरुवल्लूर में मैसूर-दरभंगा पैसंजर ट्रेन मालगाड़ी से टकरा गई। टकरा के बाद 2 डिव्हां में आग लग गई।



जानकारी के अनुसार, ट्रेन क्रमांक 12578, मैसूर-दरभंगा बागमती सुपर फास्ट एक्सप्रेस रात में 8:50 बजे एक मालगाड़ी से टकरा गई। हादसे में 6 बेगी पटरी से उतर गई हैं और दर्जनों लोग घायल हुए हैं। मीके पर अग्निशमन विभाग की गाड़ियों पहुंची और आग पर काबू

पाया जा रहा है। हादसे के बाद 10 घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। अभी तक किसी की मौत की खबर नहीं है। रेलवे सूत्रों का कहना है कि ट्रेन एक खड़ी मालगाड़ी के पिछले हिस्से से टकरा गई है, जिसमें कुछ यात्री घायल हुए हैं। कहा जा रहा है कि हादसे के वक्त बागमती

अप/छाउन मूवमेंट प्रभावित हुआ है। साथ ही ट्रेन इंजन से लगे पार्सल वैन में आग लगने की सूचना है। हादसे वाली जगह पर एनडीआरएफ और एसडीआरएफ की टीम को भी रवाना किया गया है। दक्षिणी रेलवे चेन्नई के डीआरएम भी घटनास्थल के लिए रवाना हो गए हैं।

## रतन टाटा के बाद सौतेले भाई नोएल नवल संभालेंगे टाटा ट्रस्ट

मुंबई। 66 साल के नोएल टाटा अब 'टाटा ट्रस्ट' के चेयरमैन होंगे। वे पहले ही दो फैमिली ट्रस्ट के ट्रस्टी हैं। नोएल रतन टाटा के सौतेले भाई हैं। 9 अक्टूबर को रतन टाटा के निधन के बाद नोएल इकलौते दावेदार थे। हालांकि उनके भाई जिम्मी का नाम भी चर्चा में था, लेकिन वे पहले ही रिटायर हो चुके हैं। मुंबई में ट्रस्ट की मीटिंग में नोएल के नाम पर सहमति बनी। टाटा ट्रस्ट ने आधिकारिक बयान में कहा, 'उनकी निर्युक्ति तत्काल प्रभाव से लागू होगी।'



### पहले ही दो फैमिली ट्रस्ट में शामिल, पारसी कम्युनिटी की पसंद; कहा- विरासत को आगे बढ़ाऊंगा

और उनकी पहली पत्नी सुनी को संतान है। नोएल ने टाटा इंटरनेशनल से अपने करियर की शुरुआत की। 1999 में वे गुप की रिटल शाखा ट्रेट के मैनेजिंग डायरेक्टर बनाए

गए। इसे उनकी मां सिमोन ने शुरू किया था। 2010-11 में उन्हें टाटा इंटरनेशनल का चेयरमैन बनाया गया। इसके बाद उनके गुप के चेयरमैन बनाए जाने पर चर्चा शुरू हो गई। इस बीच सायरस मिस्त्री ने खुद टाटा गुप का चेयरमैन बनाए जाने की बात कही। इसके बाद सायरस मिस्त्री को टाटा संस के चेयरमैन पद से हटा दिया गया और रतन टाटा ने गुप की कमान संभाली। 2018 में उन्हें टाइटल का वाइस चेयरमैन बनाया गया और 2017 में उन्हें ट्रस्ट के बोर्ड में शामिल किया गया।

### 13.8 लाख करोड़ के रेवेन्यू वाले टाटा गुप में टाटा ट्रस्ट की 66 प्रतिशत हिस्सेदारी

टाटा ट्रस्ट की अहमियत और आकार इस तरह समझ सकते हैं कि यह टाटा गुप की परोपकारी संस्थाओं का समूह है। ये 13 लाख करोड़ रुपये के रेवेन्यू वाले टाटा गुप में 66 प्रतिशत की हिस्सेदारी रखता है। टाटा ट्रस्ट में सर रतन टाटा ट्रस्ट और (शेष पृष्ठ 6 पर...)

**फर्नीचर एक्सपोजे ऑफर**

पलंग, सोफा, सोफा कमबेड, कार्नर सोफा, अलमारी

BAJAJ FINSERV शर्तें लागू आसान किस्तों पर बजाज फायनेंस में

1 रु लेकर आइए और फर्नीचर ले जाइए आसान किस्तों में

50 किलोमीटर तक नि:शुल्क डिलीवरी की सुविधा

शादी का सामान खरीदने पर विशेष छुट

नईम फर्नीचर नई वीक, IDFC के बाजू में राजनांदगांव मो. नं- 7999336332